Ressort: Musik

HIGH END München Die führende internationale Audiomesse

HIGH END München 15 bis 18. Mai 2025

Bologna Italy, 13.03.2025, 18:34 Uhr

GDN - HIGH END München - Die führende internationale Audiomesse Der Treffpunkt für Journalisten und Audio-Technologie-Enthusiasten

Die HIGH END ist eine international anerkannte Messe, die als Referenz für die Musikwiedergabe in höchster Qualität gilt. Seit über vier Jahrzehnten fungiert diese Messe als Katalysator für Hersteller, Verkäufer und Verbraucher hochwertiger Audiotechnologie. Hier werden neue Standards gesetzt und zukünftige Trends im Bereich Audio definiert.

Jedes Jahr im Mai versammelt sich für vier Tage die gesamte Audiowelt in München und verwandelt die Stadt in eine pulsierende Metropole der Klanginnovation. Hunderte Aussteller aus über 40 Ländern füllen die Hallen und Atrien des MOC (Munich Order Center) mit ihren neuesten Innovationen und Spitzentechnologien.

Die HIGH END ist nicht nur eine Messe für Fachleute; sie ist auch ein bedeutendes Ereignis von weltweiter Bedeutung, das Journalisten und Audio-Enthusiasten aus aller Welt anzieht. Diese Kommunikationsprofis reisen in die bayerische Hauptstadt, um die faszinierenden Entwicklungen der Branche zu entdecken und darüber zu berichten, und tragen so zur Verbreitung des Wissens über neue Technologien und aufstrebende Innovationen bei. Unter den Anwesenden werden auch Fotografen und Journalisten der Foto ReD Photographic Agency Italy sein, bereit, jeden wichtigen Moment der Veranstaltung festzuhalten und zu dokumentieren.

Die Messetage sind vollgepackt mit Veranstaltungen und Aktivitäten: Live-Demonstrationen, Konferenzen, Workshops und Diskussionsrunden, in denen Experten und Visionäre ihr Wissen teilen und über die Herausforderungen und Chancen der Branche diskutieren. Musikliebhaber können Live-Auftritte genießen, die die Fähigkeiten der ausgestellten Geräte zur Schau stellen und die Klangqualität dieser Technologien aus erster Hand erleben.

Die HIGH END in München ist somit eine unverzichtbare Gelegenheit für alle, die über die neuesten Trends und Innovationen in der Welt des hochwertigen Audios auf dem Laufenden bleiben möchten. Es ist eine einzigartige Möglichkeit, Fachleute und Enthusiasten der Branche aus allen Teilen der Welt zu treffen und sich zu vernetzen sowie eine immersive Erfahrung in die Zukunft der Audiotechnologie zu erleben.

Auf der HIGH END 2025 wird auch die talentierte norwegische Sängerin Anette Askvik als Markenbotschafterin vertreten sein. Anette Askvik ist bekannt für ihre hypnotische Musik, die ihre Zuhörer auf eine emotionale Reise mitnimmt. Ihre kraftvolle Stimme und tiefgründigen Kompositionen vereinen auf einzigartige Weise Zerbrechlichkeit und Stärke. Die Norwegerin ist viel mehr als eine Sängerin. Sie schreibt, produziert und leitet ihr eigenes Plattenlabel "Bird". Mit Alben wie Liberty, Multiverse, With Every Cell und dem neuesten Lyden Av Snø hat sie internationale Anerkennung erlangt. Ihr neues Album, das musikalisch eine poetische Winterlandschaft darstellt, ist ein weiteres Meisterwerk skandinavischer Klangkunst – mit höchster Präzision aufgenommen und erhältlich auf Vinyl, CD und in einem hochauflösenden Digitalformat.

Fakten Veranstaltungsort MOC Event Center Messe München

Lilienthalallee 40 80939 München

Öffnungszeiten und Tickets Veranstaltungsdatum

15 bis 18. Mai 2025

Öffnungszeiten

Donnerstag: 10:00 bis 18:00 Uhr

Freitag: 10:00 bis 18:00 Uhr

Samstag: 10:00 bis 18:00 Uhr

Sonntag: 10:00 bis 16:00 Uhr

Donnerstag und Freitag nur geöffnet für Fachbesucher mit Vorabregistrierung.

Ticketpreise kommen bald

Info https://www.highendsociety.de/high-end.html

Bericht online:

https://www.germandailynews.com/bericht-125126/high-end-muenchen-die-fuehrende-internationale-audiomesse.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:

V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: Roberto Magni By ReD Magazine

Haftungsausschluss:

Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der allein jeweilige Autor verantwortlich. Roberto Magni By ReD Magazine

Editorial program service of General News Agency:

UPA United Press Agency LTD 483 Green Lanes UK, London N13NV 4BS contact (at) unitedpressagency.com Official Federal Reg. No. 7442619